

Зведена таблиця

пропозицій та зауважень отриманих від стейкхолдерів під час громадського обговорення освітньої-наукової програми магістерського рівня 102 "Хімія" та результати їхнього обговорення на засіданні кафедри хімії (протокол № 11 від 03.11.2022р)

№	Пункт ОНП	Стейкхолдер	Пропозиція/зауваження	Враховано/частково враховано/відхилено	Нова редакція
1	1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМ. 1. 1. Загальна інформація	Роботодавець	З боку представника фармацевтичної галузі і, зокрема, клінічних досліджень, можу сказати, що доступ до вивчення таких дисциплін, як Фармацевтична хімія, Належна виробнича практика фармацевтичної промисловості, Методологія тестування і дослідження біологічно активних сполук, Валідація фармацевтичного виробництва будуть дуже корисними нашим майбутнім співробітникам. Знання з криміналістичної хімії будуть корисні при проведенні моніторингу клінічних досліджень. На мою думку оновлена програма якісно вплине на рівень наших потенційних працівників.	Враховано	Додано до дисциплін професійного вибору предмет "Криміналістична хімія"
2	1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМ. 1. 1. Загальна інформація	випускник освітньої програми	Освітньо-наукова програма "Хімія" дає ґрунтовні знання в напрямку хімії для успішного старту наукової кар'єри в Україні та за її межами. Високий рівень викладання англійської мови створює базу для детальної роботи з науковими публікаціями закордонних колег, а також для виступів на	Враховано	Без змін

			міжнародних конференціях та написання грантів. Крім того, висококваліфіковані викладачі дають базові навички в області мембранних технологій та водоочистки. Випускники програми володіють широким спектром знань в галузі мембранних установок для різноманітних потреб, очищення води, процесах фільтрації тощо, що дає можливість отримати високооплачувану роботу по закінченню магістратури.		
3	2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХНЯ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 2.1.	випускник освітньої програми	Більше сконцентрувати увагу саме на практику, замість теорії, показувати, де і як використовувати формули, як будувати графіки тощо. Це дуже корисно і потрібно, особливо майбутнім науковцям, діяльність яких ґрунтується на проведенні експериментів і підтвердження їх результатів, які отримані на основі саме математичних розрахунків, за допомогою комп'ютерних програм.	Враховано	До ОНП додано виробничу практику, а також ряд дисциплін професійного вибору.
4	ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ	Представник академічної спільноти	Програма вимагає введення курсу про методику наукових досліджень та написання наукових робіт. Це значно б спростило процес написання дипломних робіт, адже студенти уже були б знайомі зі стилем наукового письма та логікою побудови експериментів	Враховано	Програма містить дисципліну Методологія наукових досліджень в хімії

	ТА ЇХНЯ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВ НІСТЬ 2.1 Перелік компонент ОП.				
5	ПЕРЕЛІК КОМПОНЕН Т ОСВІТНЬО- ПРОФЕСІЙН ОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХНЯ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВ НІСТЬ 2.1 Перелік компонент ОП.	Представник академічної спільноти	Вважаю, що варто дещо збільшити кількість дисциплін вільного вибору студента (наприклад, курсами програмування, що досить актуально в сучасних умовах.	Враховано	Згідно методичних вимог до структури та змісту навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях вищої освіти у НаУКМА кафедра не може пропонувати і включати в навчальний план дисципліни вільного вибору для студентів своєї кафедри. У блоці вільного вибору наявні дисципліни, що пропонуються факультетом інформатики
6		Випускник	ввести курс по тайм – менеджменту та coach - курсів (після закінчення університету виявилось, що більшість проблем з роботодавцями пов'язані з неорганізованістю співробітників	Враховано	Можна обрати відповідний курс з циклу вільного вибору на інших кафедрах.
7		Роботодавець	Освітні компоненти Для кращої підготовки випускників до аналітичної роботи з	Враховано частково	В циклі обов'язкових освітніх компонентів є курс

			іноземними джерелами та роботи в міжнародних компаніях доцільно збільшити кількість дисциплін, які викладаються англійською Мовою		англійської мови професійного спрямування (6 кредитів)
8	Акредитація	Навчально-методичний відділ	Реквізити попередньої акредитації ОНП представити повністю із зазначенням назви спеціальності	Враховано	Сертифікат про акредитацію спеціальності: серія НД - II, №1179288 від 21 червня 2016 р., протокол № 121 рішення Акредитаційної комісії, термін дії сертифіката до 1 липня 2026 року.
9	Інтегральна компетентність	Представник академічної спільноти	Формулювання інтегральної компетентності краще давати за нормою державного стандарту спеціальності	Враховано	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі сучасних матеріалів і суміжних галузей та/або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів природничих, математичних, комп'ютерних й економічних наук та характеризується комплексністю і невизначеністю умов.
10	Інформаційне та навчально методичне забезпечення	Представник наукової спільноти	Більше використовувати в навчальних матеріалах дисциплін та рекомендувати студентам для ознайомлення праць зарубіжних вчених	Враховано	Викладачі магістерської програми при змістовному наповненні своїх курсів використовують іноземні наукові дослідження та статистичні бази і додають їх до рекомендованої

					літератури у силабусах дисциплін
--	--	--	--	--	-------------------------------------